
 

 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE DO EXERCÍCIO DE 2026, 1 

CORRESPONDENTE AO SEGUNDO ANO DA LEGISLATURA 2025-2028, 2 

REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA NEGRA DO NORTE NO DIA 08 3 

DE MARÇO DE 2026. 4 

Aos oito (08) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (2026), no prédio-5 

sede da Câmara Municipal, situado na Rua Otaviano Augusto de Araújo n°. 42, Centro, 6 

nesta cidade de Serra Negra do Norte, Estado do Rio Grande do Norte, sob a 7 

Presidência do Vereador JAIRO SOARES FLAUZINO, foi realizada a Primeira Sessão 8 

Solene do Exercício de 2026, por ocasião da entrega do Diploma Mulher Destaque dois 9 

mil e vinte e seis (2026), com a presença dos Vereadores ANA KARINNE ARAÚJO DA 10 

NOBREGA, CARLOS EDUARDO JOB GOMES, ERALDO ALVES DE ARAÚJO, 11 

FRANCISCO INÁCIO NETO, JAIRO SOARES FLAUZINO, JOSÉ DE ARIMATÉIA DE 12 

ARAÚJO, JOSÉ ROBERTO GARCIA DE ARAÚJO, VANIA FERNANDES DE 13 

MEDEIROS E STENIO GOMES ARAÚJO. Na sequência o Sr. Presidente JAIRO 14 

FLAUZINO saudou a todos e fez a composição da mesa convidando os Vereadores 15 

presentes para ficarem de pé e cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência o Sr. 16 

Presidente JAIRO FLAUZINO fez a abertura oficial da referida sessão. Havendo o 17 

número legal, na conformidade do artigo 40, parágrafo 6º do regimento interno, declarou 18 

aberta a primeira sessão solene do exercício 2026.  O Presidente JAIRO FLAUZINO 19 

convidou a Vereadora Ana Karinne, autora do Decreto Legislativo 02/2010 que institui 20 

no município de Serra Negra do Norte o título honorífico diploma Mulher Destaque, para 21 

falar um pouco mais sobre o título honorífico e as mulheres agraciadas. A vereadora 22 

ANA KARINE fez uso da palavra durante a sessão solene alusiva ao Dia Internacional 23 

da Mulher, cumprimentando o presidente, os demais vereadores, o público presente e 24 

aqueles que acompanhavam a solenidade pelas redes sociais. Inicialmente, destacou a 25 

satisfação em participar de mais uma edição da sessão solene “Diploma Mulher 26 

Destaque”. Recordou que a homenagem foi instituída por meio do Decreto Legislativo 27 

nº 02/2010, de sua autoria, ainda em seu primeiro mandato, com o objetivo de valorizar 28 

e reconhecer o papel das mulheres na sociedade. A parlamentar explicou que a iniciativa 29 

surgiu da percepção da necessidade de criar um momento simbólico de reconhecimento 30 

à contribuição feminina no município, permitindo que cada vereador indique, 31 

anualmente, uma mulher para receber a homenagem. Informou ainda que, no ano de 32 

2026, estava sendo realizada a 16ª edição da sessão solene. Durante sua fala, ressaltou 33 

a importância da mulher na sociedade, destacando sua força, coragem e os diversos 34 

papéis desempenhados no dia a dia, muitas vezes enfrentando desafios e preconceitos. 35 

Enfatizou que a criação do título honorífico buscou não apenas homenagear, mas 36 

também valorizar as histórias de vida das mulheres e reconhecer sua contribuição para 37 

a comunidade. Por fim, anunciou que seriam apresentados os relatos de vida das nove 38 

mulheres agraciadas com o Diploma Mulher Destaque 2026, destacando que se tratam 39 

de histórias marcadas por força, superação e dedicação. Após, deu-se início às 40 

homenagens. Na sequência, cada vereador ou representante apresentou sua indicação 41 

ao título Mulher Destaque com suas justificativas, sendo: Adriana Cândida da Silva - 42 

Indicação do Ver. STÊNIO GOMES; Francinaide Alves Araújo de Oliveira - Indicação 43 

do Ver. JOSÉ ROBERTO; Maria de Fátima da Silva Fidélix – Indicação do Ver. JOSÉ 44 

DE ARIMATÉIA DE ARAÚJO; Maria Joana da Conceição – Indicação da Ver. Ana 45 

Karinne; Maria José de Macêdo Faria – Indicação do Ver. FRANCISCO INÁCIO NETO; 46 

Michaele Targino de Souza – JAIRO FLAUZINO; Mirian Ramalho de Moura - VÂNIA 47 

FERNANDES DE MEDEIROS; Tereza Cristina Nunes - ERALDO ALVES, após a 48 

explanação da história de vida de cada agraciada, a palavra foi facultada as agraciadas 49 

e alguma autoridade ou pessoa presente que deseje levar sua mensagem. Na 50 



 

 

sequência, fez uso da palavra a Sra. MARIA JOSÉ que em sua manifestação, 51 

expressou profunda gratidão pela homenagem recebida, destacando que o 52 

reconhecimento representava um momento marcante em sua trajetória pessoal e 53 

profissional. Ressaltou que a honraria simbolizava o carinho e o reconhecimento do 54 

município de Serra Negra do Norte, cidade que a acolheu e onde teve a oportunidade 55 

de desenvolver parte significativa de sua atuação profissional. A homenageada 56 

destacou sua trajetória na área da educação, mencionando sua contribuição ao longo 57 

dos anos como profissional dedicada ao ensino e ao desenvolvimento educacional da 58 

comunidade. Também ressaltou a importância da valorização das mulheres, afirmando 59 

que as mulheres devem ocupar os espaços que desejarem, com dignidade, 60 

competência e determinação. Por fim, agradeceu ao presidente da Câmara Municipal, 61 

aos vereadores e, de modo especial, ao parlamentar responsável por sua indicação, 62 

pelo reconhecimento concedido, afirmando que a homenagem simboliza o resultado de 63 

um trabalho realizado com compromisso, respeito e amor à profissão e à comunidade. 64 

Em seguida deu-se início a entrega dos diplomas as agraciadas. O Sr. Presidente 65 

proferiu as palavras de agradecimento e encerramento, convidando todos os presentes 66 

para um lanche (Brunch). Sendo o que tinha para constar na presente sessão solene, o 67 

Sr. Presidente encerrou a presente sessão parabenizando todas a mulheres. Câmara 68 

Municipal de Vereadores de Serra Negra do Norte, oito (08) de março de dois mil e vinte 69 

e seis (2026). 70 


